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Collectable Auction
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3 Torchiere lamp base.

9 Box of dolls.
$20 - $30

$15 - $30

10 Boxes of vintage magazines.
$10 - $15

1

11 Box of railway model magazines.
$25 - $50

4 19th. century French painted fan with ivory boards in
a shadow box frame.

12 Box of vintage dolls.
$10 - $20

$50 - $100

13 Box of movie memorabilia and promotional
photographs.

$25 - $50

Wardrobe trunk with labels.

14 Bag of calendars.
$10 - $15

2

5

15 Lot of fishing rods and reels.
$20 - $30

Pair of mixed media paintings.

16 Framed movie lobby poster-"Back to Batan" starring
John Wayne.

$15 - $30

$25 - $50

Oil on canvas indistinctly signed, 20" x 28",
"Historical Landscape- possibly North West".

17 Acoustic guitar in case.
$25 - $50

18 Empress of Ireland ephemera wall displays.
$25 - $50

6 Oil painting signed Michel, "Riverside".

19 Painting by T.A. Holmes, "Abstract".
$15 - $30

$15 - $30

20 Coloured woodcut signed Anne Smith Hook CPE,
"Quinte Land Banks '48".

$15 - $30

$50 - $75

21 Acoustic guitar.
$15 - $30

7 Box of china cups and saucers.

22 Edwardian carved walnut rocker.
$20 - $30

$20 - $30

23 Lot of leaded glass windows.
$20 - $30

$25 - $50

24 Lot of maps.
$10 - $15

8

25 Box with SAD irons.
$15 - $30

Three boxes of cameras and attachments.
$25 - $50

34 Box with binoculars, flasks, etc.
$25 - $50

$10 - $15

35 Box of ceiling light fixtures.
$20 - $30

26

36 Box with cocktail shaker, vanity set, sunglasses,
etc.

$20 - $30

29 Walking wheel.

37 Three boxes of books, etc.
$20 - $30

$15 - $30

38 Painted wooden bound trunk.
$20 - $30

Copper kettle.

39 Metal trunk.
$10 - $15

27

30

40 China table lamp.
$10 - $15

Box with Shriners' items and hat.

41 Four Hummel china figurines.
$25 - $50

$15 - $30

Box with fan, ornaments, etc.

42 Gent's cuff links.
$10 - $15

43 Pair sterling silver blue topaz stud earrings.
$25 - $50

31 Box of pictures and prints.

44 Pair 10 kt. gold and ruby stud earrings.
$25 - $50

$20 - $30

45 Six small Hummel china Collector's Club figurines.
$30 - $50

$20 - $30

46 Bag of ladies' wristwatches.
$25 - $50

32 Engraving by Dorothy Sweet.

47 Five handwritten title deeds, d. 1855.
$50 - $75

$15 - $30

48 Two Beswick china reclining horses and a Beswick
china doe and fawn.

$25 - $50

$10 - $15

49 Horn handled carving knife with steel.
$10 - $15

33

50 Lot of South West American decorated jewelry and
a wristwatch.

$40 - $60

Two boxes of china cups and saucers.

51 Four Hummel china figurines.
$25 - $50

$25 - $50

28 Child's washboard and rolling pin.



54 Gold necklace, ring and stone.

60 Pair of pastels signed Francis, "Girl in Blue" and
"Child with Bird".

$25 - $50

$15 - $30

61 Box with oil lamp, lunchbox, etc.
$20 - $30

52

62 Box with gooseneck lamp, frame, etc.
$15 - $30

55 Small box of jewelry- brooches, wristwatch, etc.

63 Misc. collectables incl. enamelware, mold, mixing
bowl, colander, etc.

$15 - $30

$20 - $30

64 Apple basket, oil lamp and jug.
$10 - $15

Pair 10kt. gold amethyst earrings.

65 Watercolour signed H.Jones dated 1929, "Elk
Lodge #72".

$10 - $15

53

56

66 Box of misc. china dresser bottles.
$10 - $15

Lot of fishing gear incl. reels, line, etc.

67 Lot of misc. china.
$15 - $30

$25 - $50

10 kt. gold amethyst and moonstone pendant.

68 Framed family photograph of a gentleman.
$10 - $20

69 Painting signed Handlosser dated 4.82, "RCAF Jets
Taking Off".

$25 - $50

57 Box of knives.

70 Painting signed Tangri, "In the Beginning".
$10 - $20

$50 - $75

71 Framed poster print-Kojima.
$10 - $15

$25 - $50

72 Large lot of sports cards.
$25 - $50

58 Oil on canvas, "Hunting Season".

73 Oak bookcase.
$25 - $50

$50 - $75

74 Oil painting on board, "Cottage".
$20 - $30

$25 - $50

75 Egyptian watercolour on paper, signed, "Sailing
Dhow".

$10 - $15

59

76 Cherry bark carving.
$10 - $15

Coloured print, "Citadel".
$20 - $30

85 Double pedestal desk.
$25 - $50

$20 - $30

86 Oak executive chair.
$20 - $30

77

87 Student's desk.
$10 - $20

80 Lot of leaded glass windows.

88 Setimio Soprani piano accordion in case.
$50 - $75

N/A 

89 Box of cameras and attachments.
$25 - $50

Papua New Guinea carved wooden standing figure
of a bird, 13".

90 Two travel suitcases.
$20 - $30

78

81

91 Box of early chess pieces.
$25 - $50

Medalta crockery two gallon container, blind pig,
etc.

92 Early tennis racquet.
$10 - $20

$10 - $15

Art Deco Philco walnut cased standing radio.

93 Quebecois rocking chair with woven seat.
$20 - $30

94 Two picture frames.
$10 - $15

82 Two sets of scales and a water jug.

95 Wooden bound trunk.
$20 - $30

$10 - $20

96 Framed oil painting, "Abstract Landscape".
$10 - $20

$30 - $50

97 Oil on canvas signed T. Gerrard, "Sailboats".
$10 - $20

83 Lot of Hummel pictures, book, clock, etc.

98 Fishing rod case with contents.
$20 - $30

$15 - $30

99 Framed coloured print, "Bedford and Brothers".
$10 - $20

$15 - $30

100 Pair of table lamps.
$10 - $15

84

101 Lot of oil lamps.
$10 - $20

Three tins and a fruit basket.

102 Lot of Pendelfin - Caravan Sport Series, etc.
$25 - $50

$15 - $30

79 Pine framed country style mirror.



105 Watercolour signed A.G. Carey, "Still Life with
Flowers".

111 Painted highboy.
$25 - $50

$10 - $20

112 Box of Troll dolls.
$15 - $30

103

113 Lot of fishing rods and reels.
$25 - $50

106 Graduation cap and gown.

114 Antique electric fireplace with metal insert heater.
$25 - $50

$10 - $20

115 Lot with decanter, glasses, etc.
$10 - $20

Carved oak sideboard.

116 Singer console sewing machine.
$25 - $50

104

107

117 Box of kitchenalia.
$25 - $50

Watercolour signed Dale Sutherland, "Forward
March".

118 Crate of records.
$15 - $30

$30 - $50

Pair of 19th. century shipping prints after Diana-
"Great Britain" and "Argo".

119 Wooden bound travel trunk
$25 - $50

120 Box of assorted cameras.
$15 - $30

108 Gilt framed print, "Carrying Water".

121 Pair of skates.
$10 - $15

$10 - $20

122 Box of pins.
$20 - $30

$25 - $50

123 Wooden bound trunk.
$20 - $30

109 Painted metal weather vane in shape of a
pheasant.

124 Hat tin with Cunard steam ship labels.
$15 - $30

$50 - $75

125 Painting signed Knott, "Owl".
$15 - $30

$30 - $60

126 Bag of early golf clubs.
$20 - $30

110

127 Wardrobe trunk.
$20 - $30

Three sets of "art stamps" signed E.(Ed Varney),
10 1/2" x 8", "The King".

$25 - $50

Table top set of shelves.
$10 - $20

$25 - $50

137 Pair of framed watercolours.
$20 - $30

128

138 Oak single pedestal desk.
$25 - $50

131 Lot of leaded glass windows.

139 Press backed chair.
$10 - $15

$25 - $50

140 Painting slant top desk.
$20 - $30

Wooden bound trunk.

141 Oak side chair.
$10 - $15

129

132

142 Lot of vintage magazines.
$10 - $15

Singer console sewing machine.

143 Crystal drop table lamp.
$10 - $20

$15 - $30

Blue military trunk.

144 Lot of Hummel china collector's plates; 1972-1982.
$30 - $50

145 Oak double pedestal desk.
$50 - $75

133 Two sets of two Pendelfin framed china plates.

146 Vintage office chair circa 1950s.
$20 - $30

$10 - $20

147 Tri-light floor lamp.
$15 - $30

$10 - $20

148 Oak office armchair.
$15 - $30

134 Three pictures, "Maple Bay".

149 Set of four carved walnut side chairs.
$30 - $50

$10 - $20

150 Pendelfin figures-Musicians Bongo.
$25 - $50

$25 - $50

151 Elaborately carved walnut shaped top coffee table.
$25 - $50

135

152 Rattan style chest.
$20 - $30

Handmade teddy bear Carla Schmale.

153 Asian rug approx. 5'x 2'6".
$30 - $50

$25 - $50

130

154 Polio braces.
$15 - $30

Wooden chest.

136



164 Carved oak sideboard.
$40 - $60

$20 - $30

165 Oak bound camel back trunk.
$30 - $50

155

166 Folding rocking chair.
$20 - $30

159 British Columbian atlas of resources d.1956,
includes folio.

167 Vintage Polaroid camera.
$10 - $20

$15 - $30

168 Two projectors and a Swiftset printer.
$20 - $30

Lot w/ silver plated teapot, tray, etc.

169 Lot of light fixtures.
$10 - $20

156

160

170 Guitar.
$10 - $20

Pine drop leaf dining room table.

171 Lot of prints.
$10 - $20

$25 - $50

Star drum kit.

172 White painted wicker loveseat.
$25 - $50

173 Chinese pewter tea caddy.
$25 - $50

161 Oak country style side chair.

174 Walnut magazine side table.
$20 - $40

$15 - $30

175 Singer treadle sewing machine.
$25 - $50

$50 - $100

176 Two teddy bears.
$20 - $30

162 Bowling trophy.

177 Box of misc. incl. vintage tools, razors, and razor
strap.

$20 - $30

$10 - $15

178 Metal and brass coal scuttle.
$75 - $100

$20 - $30

179 Framed print by Vandenbosch '77,
"Mediterranean".

$15 - $30

163

180 Three Peetz fishing reels.
$25 - $50

Four hat boxes with contents.

181 Lot of white enamelware.
$10 - $20

$20 - $30

158 Cutting board. 184 Box of assorted comics, etc.

190 Bag with vintage cameras.
$15 - $30

$25 - $50

191 Painted wooden trunk.
$20 - $30

182

192 Two boxes vintage magazines incl. Penthouse,
etc.

$25 - $50

185 Box of radio controlled cars.

193 Box with stamps, etc.
$20 - $30

$25 - $50

194 Small box watches.
$15 - $30

Box of Rock & Roll memorabilia.

195 Two Gents chronograph wristwatches.
$40 - $60

183

186

196 Birthday card salvaged from 1954 TCA plane
crash and delivered.

$50 - $100

Box of Titanic memorabilia.

197 Two mourning ribbons and silver repousse pencil
holder and nail file.

$80 - $100

$20 - $30

Office armchair.

198 Lot of world banknotes and lot of "Shell" dollars.
$15 - $30

199 Small lot of Boer War memorabilia.
$10 - $20

187 Crate of toys, games, etc.

200 Two World War I medals and a badge.
$25 - $50

$15 - $30

201 Silver chain with tear drop pendant.
$20 - $30

$20 - $30

202 Lot of BC license plates.
$20 - $30

188 Box of vintage records circa 1950-1960.

203 Brass ship's plate - Victoria.
$15 - $30

$20 - $30

204 Framed butterfly diorama.
$20 - $30

$20 - $30

205 Carved stone brooch, pendant and chain and a
Sheriff badge.

$15 - $30

189

206 Pierce silver cup holder.
$10 - $15

Bell and Howell projector.
$20 - $30



$20 - $30

209 Box of costumer jewelry.

215 Lot of three air pistols.
$30 - $50

$20 - $30

401 Underwood long carriage typewriter.
$50 - $75

207

402 Framed pencil drawing, "Sheep".
$15 - $30

210 Bag of Irish coins.

403 Pair of watercolours indistinctly signed, Quebec
scenes.

$25 - $50

$20 - $30

404 Late 19th C. American country time and strike
clock.

$40 - $60

Lot of medallions.

405 Low boy dresser circa 1900s.
$50 - $100

208

211

406 Framed print after Klee, Abstract.
$15 - $30

Chinese hardwood jewelry box.

407 Pair of small framed pictures.
$15 - $30

$15 - $30

Hummel china figured taper stick and a Collector's
Club plaque.

408 Gouache painting by Wrinch and another.
$15 - $30

409 Two shark jaws with teeth.
$25 - $50

212 Two locking toffee tins with keys.

410 Four Coalport cups and saucers.
$15 - $30

$30 - $50

411 Hoosier style kitchen cabinet.
$125 - $175

$10 - $15

412 Mixed media signed Kris Tangri, Abstract Scene.
$20 - $30

213 Inuit carved stone figure group - Hunter with Seal.

413 Four Hummel china figurines.
$25 - $50

$30 - $60

414 4 Royal Doulton Character Jugs from
Williamsburg-Gunsmith, Blacksmith, Gaoler,and
Bootmaker.

$40 - $60

$20 - $30

415 Four handwritten title deeds, d. 1855.
$50 - $75

214 Binder of game cards.

$30 - $50

423 Coloured print signed P.M. Luchinsky numbered
2/3, "Saanich Acres".

$30 - $50

418 Oil on board signed W.Pigott, 17 1/2" x 23 1/2",
"Swan Lake".

424 Three T.S. Boys coloured prints; Tower & Mint,
fleet St., St. Pauls.

$40 - $60

$25 - $50

425 Lot of lamps and lanterns.
$20 - $40

416

426 Antique clothing hutch.
$50 - $75

419 Oil on canvas signed Verdi, European Scene.

427 Oil on panel signed William Carson dated 1953, 8"
x 10", "Winter Road".

$15 - $30

$20 - $40

428 Watercolour signed Chandra, 14" x 21", "Village
Woman".

$75 - $125

Box incl. antique sewing items and primitive
carving.

429 Watercolour signed Steers '48, European
waterfront scene.

$20 - $30

417

420

430 Lot of Pendelfin figures- Picnic Island, Campfire,
Scout, Curiosity Shop, Potter, etc.

$25 - $50

Staffordshire figurine lot of four.

431 Dresser with five drawers.
$50 - $75

$30 - $50

Mixed media signed Kris Tangri, Abstract Scene.

432 Asian carpet approx. 6' x 8'.
$125 - $175

433 Misc. collectables incl. figurines, dresser box,
silver plated ware, etc.

$15 - $30

421 Carved wood pedestal.

434 Lot of misc. Meccano toy pieces.
$25 - $50

$10 - $20

435 Pair of Canadiana style oak side tables fitted with
drawers.

$50 - $100

$15 - $30

436 Box with costume jewelry.
$15 - $30

422 Oak Canadiana style dresser.

437 Pair of porcelain two-handled urns.
$15 - $30

$50 - $75



$50 - $75

440 Bentwood side chair.

446 Oak side chair.
$15 - $30

$10 - $20

447 Lot of decorative china and serving pieces.
$15 - $30

438

448 Lot of vintage bottles.
$15 - $30

441 Lot of three Staffordshire figurines.

449 Peanut jar, Mr. Peanut.
$10 - $20

$25 - $50

450 Duncan Phyfe style dropleaf table.
$40 - $60

Lot of Pendelfin figures- Bed Series 40 Winks,
Sunny, Dodger, Twins x 2, Wakey, Victoria, Get
Well

451 Set of four oak dining chairs with leather
upholstery.

$50 - $75

439

442

452 Hanging oil lamp with green shade.
$50 - $100

Underwood typewriter.

453 Small wood bound metal chest.
$15 - $30

$30 - $50

Mahogany veneer clover-shaped table with ball
and claw feet.

454 Lot of Pendelfin figures- Castle Tavern and Uncle
Soames.

$25 - $50
455 Pair of mahogany side tables.

$30 - $50

443 Mahogany library desk.

456 Oak press-back rocking chair.
$15 - $30

$50 - $75

457 1950s "Greaser"- restored.
$100 - $150

$25 - $50

458 Walnut waterfall front cedar lined trunk.
$50 - $75

444 Bentwood side chair.

459 Lot of Pendelfin figures- Fisherman Series;
Whopper, Jim Lad, Nipper, The Raft, Shrimp
Stand, Th

$25 - $50

$10 - $20

460 Pedestal fold-over games style table.
$30 - $50

$25 - $50

461 Set of four upholstered side chairs.
$40 - $60

445 Vintage waterfall front dresser, 1940s.

464 Lot of collectable linens.

470 Small lot incl. Scottish brooch, silver dollar and
English coin brooches, etc.

$25 - $50

$10 - $20

471 Royal Doulton china character jug- "Bacchus" D
6505.

$15 - $30

462

472 Small lot of China and UK coins.
$10 - $20

465 Walnut tea wagon with glass tray top

473 1923 Bank of Canada 25 cent "shinplaster".
$10 - $20

$40 - $60

474 Lot of various Canadian and World coins incl.
WWII era 5 cent coins.

$30 - $50

Bentwood bound steamer trunk.

475 Four Hummel china figurines.
$25 - $50

463

466

476 Small bag of jewelry- chains, bracelet, watch, etc.
$25 - $50

Silver plated tea and coffee service.

477 China figurine of a little girl with cat.
$50 - $75

$20 - $30

Walnut bed frame.

478 Lot of three Inuit stone carvings.
$20 - $40

479 19th. century ivory beaded necklace.
$15 - $30

467 Onyx acoustic guitar.

480 Two stone Inuit carvings.
$50 - $75

$15 - $30

481 Pair of pearl and beaded necklaces and a pearl
necklace with silver clasp.

$30 - $50

$50 - $75

482 Partial set of Canadian 1 cent coins in two albums.
$20 - $40

468 Eastern Kentucky double quilt c.1960s.

483 Roberta di Camerino handbag.
$10 - $20

$25 - $50

484 Antique crystal oil jar.
$15 - $30

$50 - $75

485 Five handwritten title deeds, d. 1855.
$50 - $75

469

486 Vintage wooden fishing reel.
$15 - $30

Edwardian carved walnut settee with needlework
upholstery.

$25 - $50



494 Watercolour signed W.(Walter) J. (James) Baber
d.1901,6" x 9","New Westminster-Fraser".

$40 - $60

489 Brass figured money bank.

495 Vintage horse racing game in box by Merit.
$25 - $50

$30 - $50

496 Victorian mahogany china cabinet top with glass
doors.

$40 - $60

487

497 Framed print after Holbein, Anne of Cleves.
$20 - $40

490 Antique Spanish Conquistador brass stirrup shoe.

498 Oil on canvas signed Kris Tangri, Abstract Scene.
$20 - $40

$20 - $40

499 Coloured drawing signed (Geoff) Bennett, 9 1/2" x
16 1/2", "Jet Taking Off".

$50 - $75

Bavarian porcelain figurine of a boy holding dove.

500 Coloured drawing signed (Geoff) Bennett, 9 1/4" x
16 1/2", "Two Jets in Flight".

$50 - $75

488

491

501 Oil on canvas attr. to Raymond Picard, 26 1/2" x
36 1/2", "Derochement".

$100 - $150

Four Hummel china figurines.

502 Oak Art Deco style wardrobe with mirrored front.
$50 - $100

$25 - $50

Herend chinoiserie china figurine- girl with bird.

503 Lot of Pendelfin figures- Picnic Island 2, Butter
Fingers, Picnic Midge.

$25 - $50
504 Oak drop leaf gate-leg table with carved top.

$40 - $60

492 WWII Ship's binoculars with case, British Naval
Issue.

505 Small turning oak bookshelf.
$20 - $40

$50 - $75

506 Antique pine desk.
$40 - $60

$15 - $30

507 Oak upholstered bent-leg side chair.
$15 - $30

493 Framed caricature map of Victoria circa 1939, 19
1/2" x 29".

508 Ovation Tangent series electric guitar in case.
$75 - $150

$40 - $60

509 King size blanket, 100% wool.
$30 - $50

$40 - $60

517 Victorian mahogany crank-leaf table with two
leaves.

$50 - $100

512 Lot of Pendelfin figures- Fruit Shop Pie Face,
Scoffer, Barrow Boy, Scrumpy, Apple Barrow.

518 Set of six oak dining chairs with upholstered backs
and seats.

$75 - $125

$25 - $50

519 German carved wooden polychrome figure group
of a man and child, 22 1/2".

$75 - $125

510

520 Burled wooden table.
$30 - $50

513 Inlaid wooden glass-topped end table

521 British India carpet approx 7'x10'.
$125 - $175

$25 - $50

522 Walnut dresser box.
$15 - $30

Victorian mahogany settee.

523 Porcelain figure group lamp.
$25 - $50

511

514

524 Oak barley twist-style oval shaped side table.
$30 - $50

Collection of mid-century pennants.

525 Oak draft screen with Bennell print.
$20 - $40

$50 - $75

Small inlaid wooden table.

526 Imperial scale on roller- Standard No. 10 1/2 F.
$50 - $75

527 Large Royal Doulton china character jug- "Tony
Weller".

$20 - $40

515 Set of white painted wicker doll furniture.

528 Royal Doulton china character jug- "Yachtsman",
D 6622.

$20 - $40

$50 - $75

529 Royal Doulton china figurine, "Lavinia". \
$20 - $30

$20 - $30

530 Three Hummel china figurines.
$30 - $50

516 Copeland Spode china part dinner service, Fairy
Dell pattern.

531 Five handwritten title deeds, d. 1855.
$50 - $75

$100 - $150

532 Royal Doulton china figurine- "The Beggar", HN
2175.

$40 - $60

$50 - $100



$25 - $50

535 Lot of toys incl. fire engine, train, cars, etc.

541 Oil on canvas of a Highland woman, 24" x 20".
$75 - $125

$25 - $50

542 Book Set- The Times History of The War 1914-
1918.

$25 - $50

533

543 Two-tier barrister's bookcase with leaded glass
front.

$100 - $150

536 Pair of Eastlake style side chairs.

544 Photo 1980 Premiers' Conference- signatures on
back.

$25 - $50

$30 - $50

545 Pair of Edwardian oak upholstered armchairs.
$50 - $75

Royal Doulton china figurine- "Miss Muffet", HN
1936.

546 British India style carpet approx. 9 1/2' x 16'.
$150 - $250

534

537

547 Lot of misc collectables incl. mirror, lamp, shades,
etc.

$20 - $40

Set of Royal Doulton "Historic England" china.

548 Walnut china cabinet.
$75 - $125

$20 - $30

Toler Cranston painted egg and book.

549 Small Arts and Crafts-style copper pot.
$20 - $30

550 Small wooden side/plant table.
$25 - $50

538 Collection of unopened vintage beer bottles.

551 Oak Georgian-style armchair.
$40 - $60

$25 - $50

552 Framed needlework panels from dress of lady
presented to Queen Victoria, 28" x 42".

$50 - $75

$30 - $50

553 Large oil on canvas signed Tangri, Forest Scene.
$100 - $150

539 Edwardian mahogany two-tier parlour table.

554 Pair of lacquer decorative candlesticks.
$30 - $50

$75 - $125

555 Pair of red leather child's shoes.
$20 - $40

$30 - $50

556 Four Hummel china Collector's Club figurines.
$30 - $50

540 Pair of Windsor-style side chairs.
564 Mahogany desk with leather top and fitted with 7

drawers.
$75 - $125

559 Ltd.ed.engraving signed Charles Bragg numbered
137/150, "Ernest Dribbler".

565 Pair of framed coloured prints signed Tretchikoff,
"The Weeping Rose" & "Lost Orchid".

$25 - $50

$100 - $150

566 Ceramic figure of a standing lady with flowers.
$50 - $75

557

567 Oak child's chair.
$30 - $50

560 Pair of Edwardian oak upholstered armchairs.

568 Asian rug approx. 2'6" x 6'.
$75 - $125

$75 - $125

569 China decorated dresser clock and a pair of
"thinker" bookends.

$35 - $55

Lot of four antique wooden frames.

570 Copper bucket.
$25 - $50

558

561

571 Oak barley twist leg tea trolley.
$50 - $100

English brass and glass lamp.

572 Oak framed Crimean war print.
$40 - $60

$25 - $50

Bow front oak cabinet display case.

573 Lot of Pendelfin figurines- Large House; Father
and Mother with Baby.

$40 - $60
574 Bang & Olafsen Beogram RX 2 turntable.

$50 - $100

562 Lot of Pendelfin figures- School Series; Boswell,
Euclid, Digit, Duffy, Old Schoolhouse, et

575 Oak barley twist leg drop-leaf table.
$75 - $125

$25 - $50

576 Asian carpet approx. 6'3" x 4'.
$150 - $250

$75 - $125

577 Chinese rosewood and brass book slide.
$40 - $60

563 Decorative slag glass table lamp with gilt base.

578 Duncan Phyfe style fitted with drawer.
$30 - $50

$100 - $150

579 Pastel drawings by Gerda Christoffersen, 15 1/2" x
11 1/2", "Native Children".

$30 - $50

$20 - $40



587 Oak framed print, Daniel in the Lion's Den.
$50 - $75

582 Framed leaded glass window.

588 Pair of Victorian armchairs with floral slip covers.
$50 - $100

$30 - $50

589 Oil on canvas indistinctly signed, 24" x 36", "Boats
at Dock and on Water".

$75 - $125

580

590 Papua New Guinea carved stone head, 8 1/2".
$25 - $50

583 German Westfalia cream separator with instruction
book.

591 Schatz brass marine clock, "Royal Mariner".
$50 - $75

$75 - $150

592 Pair of Art Deco style green glass candlesticks.
$20 - $40

19th century black painted upright piano with
brass candle stands- Archibald Ramsden Ltd.

593 Two Royal Doulton china large character jugs- "
'appy" and " 'arriet".

$50 - $75

581

584

594 Royal Doulton china figurine- "Alice", HN 3368.
$30 - $50

Torchiere-style floor lamp with marble and brass
base.

595 Royal Doulton china figurine- "The Pied Piper", HN
2102.

$50 - $100

$50 - $75

Upholstered fireside bench with oak feet.

596 Cast decorative antelope on marble base.
$75 - $125

597 Three Hummel china figurines.
$30 - $50

585 CCM child's tricycle made in Weston, Ontario.

598 Pair of Beswick china horses and a Beswick china
cow.

$50 - $75

$50 - $100

599 Oriental style china part tea service.
$50 - $75

$50 - $75

600 Oil on canvas signed C F Barker, "Mountain
Landscape".

$50 - $75

586 Wilton patterned carpet.

601 Framed oil on canvas, "Boats on the River".
$30 - $50

$50 - $100

602 Limited edition print signed Catherine Moffat
n.12/40,"What time does the Show start?".

$15 - $30

$50 - $100

605 German ceramic two-handled plate, Bauernsingen
Radstadt 1939.

611 Fireplace mantle with mirrored back.
$75 - $150

$30 - $50

612 Brass table lamp with green paint and black
shade.

$20 - $30

603

613 Small side table with three dropping leaves.
$30 - $50

606 Pair of diamond-shaped gilt framed mirrors.

614 Ship's metal anchor.
$50 - $75

$50 - $75

615 Edwardian mahogany barometer.
$40 - $60

Oak cased thermometer-barometer.

616 Oil on board unsigned, 10 1/2" x 14" "Winter Farm
Scene".

$40 - $60

604

607

617 Vintage floor standing globe.
$50 - $75

Electric Guitar, Silver Cadet by Ibanez.

618 Lot of fishing rods.
$30 - $50

$50 - $100

Oil on canvas board signed Geo. H Wolfe
(George), Farmhouse Scene.

619 Sewing basket.
$40 - $60

620 Ship's wheel.
$20 - $40

608 Vintage Bradd trumpet shaped megaphone.

621 Royal Albert china part tea service- "Blossom
Time" pattern.

$100 - $150

$40 - $60

622 Oak pedestal table with claw feet.
$100 - $150

$75 - $125

623 Set of four Edwardian oak upholstered armchairs.
$125 - $175

609 Western themed mantle clock.

624 Military-style drum.
$50 - $75

$25 - $50

625 Vintage Coca-Cola box.
$25 - $50

$50 - $100

626 McLagon oak cased floor standing gramophone.
$75 - $150

610

627 Stained glass window.
$50 - $75

Roseville two handled art pottery vase, 7 3/8".
$50 - $75



628 Pine Canadiana-style chest of drawers.

629 Oak Canadiana-style hall stand with mirrored
back.

$150 - $250

$125 - $175


